



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E AÇÕES COMUNITÁRIAS
DEPARTAMENTO DE EXTENSÃO
UNIVERSIDADE DA MATURIDADE DO AMAPÁ**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL N.º 026/2013/DEX/PROEAC/UNIFAP, DE 11 DE JUNHO
DE 2013**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, através da Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias – PROEAC e do Departamento de Extensão - DEX, torna público o Edital para provimento de vagas na atividade extensionista “UMAP – Universidade da Maturidade do Amapá”, com base no que rege a Resolução N° 009/2006/CONSU – UNIFAP e mediante os requisitos e critérios abaixo estabelecidos.

No item 3.3 onde se lê:

- 3.3. O período de inscrição será de 12 de junho à **05** de julho de 2013, , das 08h30 às 12h e 14h30 às 18h, dos dias úteis nesse período.

Lê-se:

- 3.3. O período de inscrição será de **12 de junho à 10 de julho de 2013**, , das 08h30 às 12h e 14h30 às 18h, dos dias úteis nesse período.

Macapá, 05 de julho de 2013.

Prof. STEVE WANDERSON CALHEIROS DE ARAÚJO
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias
Portaria n. 1104/2007/UNIFAP